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Pomoc čtyřnohým kamarádům – DD Mikulov: 
Děti opravily psí útulek Minaret v Bulharech 12 km od Mikulova, se kterým spolupracují. Stav útulku a 
podmínky, ve kterých zvířata žijí, naprosto nevyhovoval. Klece a dřevěné kotce se opravily, zvířecí 
výběhy dostaly nové zateplení. 40 opuštěných zvířat tak získalo lepší prostředí.  
 
Živá voda – DD Sedloňov: 
Cílem projektu bylo průběžné čištění koryta a břehů sedloňovského potoka. Zajištění správného toku 
potoka po zimě a v případě velké vody odstranění překážek, zasazení vhodných dřevin na zpevnění 
břehu, údržba břehů a odvoz odpadků od tohoto potoka. V neposlední řadě zarybnění pstruhem 
obecným, péče o obojživelníky a vysazení původně žijícího raka říčního. 
 
Noc na Karlštejně – DD Uherské Hradiště: 
Projekt Noc na Karlštejně je zaměřen na integraci handicapovaných dětí do společnosti. Cílem je 
prohloubení vzájemného propojení světa mentálně znevýhodněných dětí a dětí z dětských domovů. 
Hlavním cílem je pak vhodnou, zábavnou formou seznámit tyto děti s historií našeho národa, 
konkrétně s postavou Karla IV., a to nastudováním divadelního představení. Jednou z aktivit projektu 
byla noc, kterou děti strávily společně na hradě Karlštejně.   
 
ABCD výlety – DD Prostějov: 
Cílem projektu bylo zmapovat, prozkoumat a zviditelnit přírodní krásy Prostějovska a zajímavosti 
regionu. Děti putovaly čtyřmi směry  do míst, která začínají na písmena ABC(Č)D - Alojzov, Budětsko, 
Čechy pod Kosířem, Dobromilice. Veškeré prožitky zaznamenaly kamerou, fotograficky a zápisky – to 
vše použily v závěrečné fázi projektu k výrobě hraného dokumentu a vydání malého cestopisu pro 
veřejnost a partnery. 
 
Zkuste si to taky – DD Nová Ves u Chotěboře: 
Dva dny pro přiblížení a seznámení se s problémy hendikepovaných s cílem upozornit na problémy 
hendikepovaných, vlastním prožitkem si uvědomit, jak jsou i běžné denní činnosti pro ně složité. 
Hra nemá hranice aneb není nad vlastní prožitek – praktické vyzkoušení pomůcek hendikepovaných s 
pochopením jejich problémů. 
 
Vybudování vyhlídky „Straník“ – VÚ Nový Jičín: 
Cílem projektu bylo vybudování krytého posezení – vyhlídky, výrobou panoramatického obrazu hor a 
popisek rostlin, které rostou v okolí kopce Straník. Vzniklo tak prostředí, kam si mohou chodit 
odpočívat kluci z výchovného ústavu a budou jej využívat všichni co chodí na vycházky. 
  
Popularizace zdravého životního prostředí a ekologie v regionu Vizovic – DD Vizovice: 
Ve spolupráci s pracovníkem Městského úřadu ve Vizovicích, který má na starosti ochranu životního 
prostředí uskutečnily děti besedu a navštívily vybrané chráněné lokality v okolí Vizovic. Místa 
zdokumentovaly a z vybraných fotografií udělaly výstavu fotografií doplněnou promítnutím krátkých 
filmových záběrů. Zhotovily také pexeso, které obsahuje také  stručnou informaci o vizovickém 
regionu z pohledu ochrany životního prostředí.  
    
Hrátky pro školáky – DD Nový Jičín: 
Hlavním cílem projektu bylo v rámci čtyř setkání ukázat dětem z 1. stupně ZŠ jinou formu trávení 
volného času a naučit je novým dovednostem – nejen z výtvarné, ale i sportovní sféry. Připraven byl 
bohatý program – sportovní olympiádu, bowling, šikovné ručičky (výtvarné výrobky) i opékání.  


